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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності № 052  „Політологія”  

 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Державний заклад „Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка” 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Другий ступінь вищої освіти 

магістр політології, консультант із суспільно-політичних питань, 

викладач закладів вищої освіти 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Прикладна політологія 

Тип диплома та обсяг 

освітньої програми 

диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 

1.5 роки 

Наявність акредитації - Акредитаційна комісія України; 

- Україна; 

- період акредитації до 1 липня 2020 р. (за сертифікатом Серія 

НД № 1389649) 

Цикл/рівень НРК України – 8 рівень, FQ-ЕНЕА – другий цикл, ЕQF-LLL – 

7 рівень 

Передумови наявність ступеня бакалавра 

Мова(и) викладання українська  

Термін дії освітньої 

програми 

до 1 липня 2020 р. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://luguniv.edu.ua 

 

2. Мета освітньої програми 

Широка інтерпретація мети ОП формування здобувачами вищої освіти професіональної 

компетентності в сфері політології, що становить умову успішного застосування їх 

особистісного людського капіталу в різноманітних соціальних системах та імплементації 

інноваційної моделі розвитку суспільства, здатних вирішувати складні задачі та практичні 

проблеми. Для досягнення мети передбачено формування у майбутнього фахівця здатності 

грунтовно володіти категорійно-понятійним та аналітично-дослідницьким апаратом світової 

політичної науки, фундаментальними знаннями сучасної політичної теорії та практики, 

поєднувати знання, уміння, комунікативні навички та спроможності з автономної діяльності. 

Формування громадянської позиції, підвищення рівня громадської, політичної та економічної 

активності випускників забезпечується завдяки синергетичному поєднанню (бакалаврат) та 

додаткових (магістратура) компетентностей.      

 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

(за наявності)) 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність: 052  Політологія 

 

ОП є мультидисциплінарною, де загальні освітні компоненти ОП 

складають 17 % від загального обсягу ОП, освітні компоненти 

професійної  та практичної підготовки  складають 65% від 

загального обсягу ОП; практики складають 18% від загального 

обсягу ОП.  

 



Орієнтація освітньої 

програми 

Освітня програма спрямована на формування системи знань, умінь 

та навичок ведення дослідницької роботи в політології; розвиток 

умінь та навичок збору, обробки, аналізу, систематизації й 

узагальнення суспільно-політичної інформації, вітчизняного та 

зарубіжного досвіду в галузі політології. 

   

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Загальна освіта в галузі соціальні та поведінкові науки. Метою 

навчання є підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які 

володіють базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом політичної науки, знаннями політичної 

теорії та практики. Набуті компетентності можуть бути застосовані 

в консультативній, експертно-аналітичній, політико-організаційній, 

викладацькій, громадській та суспільно-політичній діяльності у  

сфері публічної політики. 

Ключові слова: політологія, прикладна  політологія, державне 

управління, політична діяльність 

Особливості програми В навчальний процес систематично запроваджуються результати 

сучасних наукових пошуків у царині політичної науки, в тому числі 

науково-дослідницької роботи викладачів кафедри, які активно 

розвивають цей напрямок своєї діяльності. Обов’язкова виробнича 

науково-дослідна практика та виконання й  публічний захист 

кваліфікаційної роботи магістра. 

 

4. Придатність випускників працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність 

до працевлаштування 

Випускники спеціальності «Політологія» мають можливості 

працевлаштування як державні службовці, керівники, консультант  

(в апараті органів державної влади, помічник-консультант), 

консультант із суспільно-політичних питань в партіях та інших 

громадських організаціях, посадові особи громадських і 

самоврядувальних організацій, посадові особи державних органів 

влади, посадові особи органів державної виконавчої влади, посадові 

особи політичних організацій, посадові особи політичних партій, 

посадові особи громадських організацій в соціально-культурній 

сфері, посадові особи інших самоврядних організацій, керівні 

працівники апарату центральних органів державної влади, керівні 

працівники апарату місцевих органів державної влади, викладачі 

вищих навчальних закладів ІІІ – ІУ рівня акредитації та наукові 

установи, наукові співробітники (праця, зайнятість) та ін. 

Подальше навчання  Магістр може продовжувати освіту на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти – доктора філософії (PhD). 

Підвищувати кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну 

освіту. 

 

5. Викладання та оцінювання 



Викладання та навчання Використовується студентоцентроване та проблемно-орієнтоване 

навчання, навчання через науково-дослідну практику та 

самонавчання. Система методів навчання базується на принципах 

цілеспрямованості, бінарності – активної безпосередньої участі 

викладача і студента. Основними підходами при викладанні та 

навчанні є гуманістичність, студентоцентризм, системність, 

технологічність, дискретність. Загальний стиль навчання – 

навчально-орієнтований. Лекційні курси поєднуються з семінарами, 

практичними та робочими зустрічами. 

Основні види занять: лекції, семінари, практичні заняття в малих 

групах, самостійна робота, консультації з викладачами, розробка 

фахових проектів, написання наукових статей, участь в круглих 

столах. 

 

Оцінювання Усні та письмові іспити, заліки, диференційні заліки, семінари,  

практика, есе, презентації самостійних досліджень, самостійні та 

контрольні роботи, звіти із асистентської та виробничої практик, 

проектна робота, захист магістерської роботи  тощо. 

 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

ІК 1. Здатність розв’язувати комплексні спеціалізовані завдання в 

предметній сфері політології та застосовувати широкий спектр 

сучасних теорій і методів політичних досліджень та аналізу 

політики в експертно-аналітичній, науково-дослідницькій, політико-

організаційній, викладацькій, консультаційній та громадській сфері 

практичної професійної діяльності.   

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Знання предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися англійською мовою або іншою 

іноземною мовою. 

ЗК 6. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 7. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 8. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 10. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 11. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми.  

ЗК 12. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня, з експертами з інших галузей знань. 

ЗК 13. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

ЗК 14. Розуміння сутності суспільних відносин, які пов’язані із 

розпорядженням правами інтелектуальної творчої діяльності і 

процесу трансферу технологій. 

ЗК 15. Здатність продуктивно, з дотриманням правил мовленнєвого 

етикету спілкуватися державною мовою під час фахової діяльності. 

ЗК 16. Здатність системного підходу до вивчення і розв’язання 

задач сталого розвитку та здатність правильно оцінювати локальні 

та віддалені наслідки по відношенню до навколишнього середовища 

рішень, які приймаються людством.  

ЗК 17. Здатність вибудовувати логіку та методологію отримання 



наукового знання у своїй професійній галузі. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1. Комплексне розуміння природи та значення політики як 

специфічного виду людської діяльності та особливої сфери 

пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні 

інтерпретації 

ФК 2. Фундаментальне знання нормативної та позитивної 

політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної 

політології 

ФК 3. Вільне володіння категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки 

ФК 4. Комплексне розуміння принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та 

ідеології, світової політики та політики окремих країн та регіонів 

ФК 5. Застосування широкого спектру політологічних понять, 

теорій і методів до аналізу владно-політичних відносин політичних 

акторів, інститутів та ідей відповідно до певного історичного або 

сучасного контексту 

ФК 6. Комплексне розуміння особливостей реалізації влади у різних 

політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту функціонування та взаємодії 

ФК 7. Розвинута здатність використовувати  широкий спектр 

політологічних теорій, концептів і методів для професійної 

інтерпретації та змістовного аналізу політики на місцевому, 

національному та міжнародному рівні 

ФК 8. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати складні політологічні дослідження з використанням 

широкого кола якісних і кількісних методів та 

високоспеціалізованого інструментарію прикладного аналізу 

ФК 9. Здатність професійно викладати соціально-політичні 

дисципліні на відповідному рівні даної освітньої кваліфікації 

ФК 10. Спроможність професійно виконувати політико-

організаційні, науково-дослідницькі, експертно-аналітичні та 

консультаційні функції на національному та міжнародному ринку 

праці. 

 

7. Програмні результати навчання 

Знання (ЗН) ПРЗ 1. Розуміти предметну область та базову специфіку 

професійної діяльності 

ПРЗ 2. Комплексне розуміння природи та значення політики як 

специфічного виду людської діяльності та особливої сфери 

пізнання, включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні 

інтерпретації 

ПРЗ 3. Фундаментальні знання нормативної та позитивної 

політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та прикладної 

політології 

ПРЗ 4. Вільно володіти категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки 

ПРЗ 5. Комплексне знання щодо принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних 

інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної культури та 

ідеології, світової політики та політики окремих країн та регіонів 



Уміння (УМ) ПРУ 1. Застосовувати критичне мислення, раціональну 

аргументацію, аналіз та синтез 

ПРУ 2. Проводити дослідження на сучасному професійному рівні  

ПРУ 3. Застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ПРУ 4. Постійно вчитися та оволодівати сучасними професійними 

знаннями 

ПРУ 5. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз 

фактів, даних та інформації з різних первинних та вторинних 

джерел 

ПРУ 6. Визначати, формулювати та пропонувати шляхи 

вирішення професійних теоретичних і практичних проблем 

ПРУ 7. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт у встановлені роботодавцем терміни 

ПРУ 8. Розвинуто використовувати  сучасні політологічні теорії, 

концепти та методи для інтерпретації та змістовного аналізу 

політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.  

ПРУ 9. Професійно викладати соціально-політичні дисципліні на 

відповідному рівні даної освітньої кваліфікації 

ПРУ 10. Професійно виконувати політико-організаційні, науково-

дослідницькі, експертно-аналітичні та консультаційні функції на 

національному та міжнародному ринку праці 

Комунікація (КОМ) ПРК 1. Використовувати загальні та професійні інформаційні та 

комунікаційні технології для отримання, обробки та презентації 

інформації 

ПРК 2. Спілкуватися та презентувати свої ідеї та результати 

дослідження широкій аудиторії, засобам масової інформації, 

експертам з інших галузей знань 

Автономія 

і відповідальність (АіВ) 

ПРА 1. Знання принципів управління персоналом та ресурсами, 

основних підходів до прийняття рішень. 

ПРА 2. Здатний вчитися упродовж життя і вдосконалювати з 

високим рівнем автономності здобуті під час навчання 

компетентності. 

ПРА 3. Здатний створювати рівноправне і справедливе виробниче 

середовище, що сприяє об’єднанню всіх учасників процесу. 

 

 
 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучається не менше 50% науково-

педагогічних працівників з науковими ступенями та/або вченими 

званнями. Науково-педагогічні працівники один раз на п’ять років 

проходять стажування. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Використання комп’ютерних класів, проекційної техніки, 

спеціалізованих лабораторій, стендів, наочних посібників. 

Використання сучасних прикладних програм. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Бібліотечні електронні ресурси, електронні наукові видання, 

інформаційний потенціал науково-метричних баз та реферативної 

бази SCOPUS викладачів ДЗ ”Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка”, електронні навчальні курси із 

можливостями освітнього порталу та програми MOODLE для 

самостійної роботи, хмарні сервіси Microsoft.   

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Індивідуальна академічна мобільність реалізується у рамках 

міжуніверситетських договорів про встановлення науково-

освітянських відносин для задоволення потреб розвитку освііти і 

науки. 



Міжнародна кредитна 

мобільність 

Забезпечується відповідно до підписаних міжнародних угод та 

меморандумів. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

На загальних підставах. 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумковог

о  

контролю 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

ОК 1. Логіка та методологія наукового пізнання 5     екзамен 

ОК 2. Педагогіка і психологія вищої школи 5 залік 

ОК 3. Тенденції та напрями сучасної політології  5  екзамен 

ОК 4. Сучасна політична думка України   5 екзамен 

ОК 5. Науково-педагогічна практика 6 залік 

ОК 6. Науково-дослідна практика 6 залік 

ОК 7. Виконання магістерської роботи 21  

ОК 8. Політичне моделювання та консультування 5 екзамен 

ОК 9. Політична участь: теорія та практика 5 екзамен 

  Захист випускної кваліфікаційної роботи магістра, 

державний  іспит 

3 захист 

екзамен  

Загальний обсяг обов'язкових компонент:           66 

Вибіркові компоненти освітньої програми * 

Вибірковий блок 1  

ВБ 1.1.1  Дисципліна 1 Основи соціальної комунікації та 

оптимізація міжнародних наукових досліджень 

5 залік 

ВБ 1.1.2 Дисципліна 1 Право інтелектуальної власності та 

державне регулювання трансферу технологій 

ВБ 1.1.3 Дисципліна 1 Стратегія сталого розвитку природи та 

суспільства 

Вибірковий блок 2 

ВБ 2.1.1  Збройне насилля у владних відносинах 3,5 залік 

ВБ 2.1.2 Воєнна політика держави 

ВБ 2.2.1  Політичний екстремізм 3 залік 

ВБ 2.2.2 Громадянська війна як суспільно-політичний феномен 

ВБ 2.3.1  Сучасні аспекти викладання політичних наук  3 екзамен 

ВБ 2.3.2 Сучасні проблеми наукових дослідження у політичній 

науці 

ВБ 2.4.1 Основи державної служби  3 залік 

ВБ 2.4.2 Досвід децентралізації влади в країнах ЄС 

ВБ 2.5.1 Електронне урядування  3 залік 

ВБ 2.5.2  Інформаційні технології управління   

ВБ 2.6.1 Регіоналістика    залік 

ВБ 2.6.2 Проблеми місцевої політики 3,5  

Загальний обсяг вибіркових компонент:         24 



ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ         90 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 

Семестр Освітні компоненти 

1 Логіка та методологія наукового пізнання Педагогіка і психологія вищої 

Тенденції та напрями сучасної політології школи Політичний екстремізм або 

Громадянська війна як суспільно-політичний феномен Сучасні аспекти 

викладання політичних наук або Сучасні проблеми  наукових досліджень у 

політичній науці Основи державної служби або Досвід децентралізації влади в 

країнах ЄС 

2 Сучасна політична думка України Виконання магістерської роботи* Науково-

педагогічна практика Дисципліна 1 Збройне насилля у владних відносинах 

або Воєнна політика держави 

3 Політичне моделювання та консультування Політична участь: теорія та 

практика Електронне урядування Інформаційні технології управління  

Проблеми місцевої політики Регіоналістика Виконання магістерської роботи* 

Науково-дослідна практика Комплексний випускний іспит з політології 

Захист магістерської роботи 

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності № 052 „Політологія” проводиться у 

формі захисту кваліфікаційної магістерської роботи та завершується видачею документа 

встановленого зразка про присудження йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр 

політології. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 

О
К

 1
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К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

ІК 1     + + + + + 

ЗК 1 + +  + + + + + + 

ЗК 2   + + + + + + + 

ЗК 3     + + + + + 

ЗК 4     + + + + + 

ЗК 5     + + + + + 

ЗК 6     + + + + + 

ЗК 7     + + + + + 

ЗК 8 + + +  + + + + + 

ЗК 9 + + + +  + + + + 

ЗК 10 + +   + + + + + 

ЗК 11     + + + + + 

ЗК 12  +   + +  + + 

ЗК 13  +   +   + + 

ЗК 14 + +   +   + + 

ЗК 15     + + + + + 

ЗК 16 +     + + + + 

ЗК 17 + +   + + + + + 

ФК 1   + +    + + 

ФК 2   + +    + + 



ФК 3   + +    + + 

ФК 4   + +    + + 

ФК 5   + +    + + 

ФК 6   + +    + + 

ФК 7   + +    + + 

ФК 8 +  + + + + + + + 

ФК 9     +   + + 

ФК 

10 

    + + + + + 
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.1
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.1
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В
Б
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.5

.1
 

В
Б

 2
.5

.2
 

В
Б

 2
.6

.1
 

В
Б

 2
.6

.2
 

ІК 1 + + +      + +  + + + + 

ЗК 1 + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 2 + + + + + + + + + + + + + + + 

 

ЗК 3 + + +  + +  + + +  + + + + 

ЗК 4 + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 5 + +       +  + + + + + 

ЗК 6 + +       + +  + + + + 

ЗК 7 + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 8 + + +     + +   + + + + 

ЗК 9 + + +     + +  + + + + + 

ЗК 10    + + + +   + + + + + + 

ЗК 11 +   + + + +     + + + + 

ЗК 12  + +  +     +  + + + + 

ЗК 13 + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 14  + +       +  + + + + 

ЗК 15 + + +         + + + + 

ЗК 16   +       +  + + + + 

ЗК 17 +        + +  + + + + 

ФК 1    + + + + +    + + + + 

ФК 2     + + + +    + + + + 

ФК 3    + +   + +   + + + + 

ФК 4     +   +  + + + + + + 

ФК 5    + +   + +   + + + + 

ФК 6    + +     + + + + + + 

ФК 7      + +   + + + + + + 

ФК 8        + +  + + + + + 

ФК 9 +       + +   + + + + 

ФК 

10 

+ +      + +  + + + + + 

 

 

 

 

 

 



5.Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами 

освітньої програми 

 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

ПРЗ 1 + + + + + + + + + 

ПРЗ 2   + + + + + + + 

ПРЗ 3   + + + + + + + 

ПРЗ 4   + + + + + + + 

ПРЗ 5   + + + + + + + 

ПРУ 1 + + + + + + + + + 

ПРУ 2 + + + +  + + + + 

ПРУ 3 + +   + + + + + 

ПРУ 4  + + + + +  + + 

ПРУ 5 + +   + + + + + 

ПРУ 6 + +   + + + + + 

ПРУ 7     + +  + + 

ПРУ 8   + + + + + + + 

ПРУ 9   +  +  + + + 

ПРУ 

10 

+ + + +  + + + + 

ПРК 1     + + + + + 

ПРК 2     + + + + + 

ПРА 1     + +  + + 

ПРА 2  +        

ПРА 3     + + +   
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 1
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Б

 1
.1

.3
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Б

 2
.1

.1
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Б

 2
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.2
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Б

 2
.2

.1
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Б

 2
.2

.2
 

В
Б

 2
.3

.1
 

В
Б

 2
.3

.2
 

В
Б

 2
.4

.1
 

В
Б

 2
.4

.2
 

В
Б

 2
.5

.1
 

В
Б

 2
.5

.2
 

В
Б

 2
.6

.1
 

В
Б

 2
.6

.2
 

ПРЗ 1 +         + + + + + + 

ПРЗ 2    + + + +   + + + + + + 

ПРЗ 3     + +    + + + + + + 

ПРЗ 4        +    + + + + 

ПРЗ 5    + +     + + + + + + 

ПРУ 1    + + + + + + + + + + + + 

ПРУ 2 + + + + + + + + + + + + +   

ПРУ 3 + + +  +     + + + + + + 

ПРУ 4 + + +     + + + + + + + + 

ПРУ 5    + + + +   + + + + + + 

ПРУ 6     +     + + + + + + 

ПРУ 7    + + + +   + + + +   

ПРУ 8    + + + +   + + + + + + 

ПРУ 9        + +   + + + + 

ПРУ 10     +   + + + + + + + + 

ПРК 1 +        + + + + + + + 

ПРК 2 + + +         + + + + 

ПРА 1          + + + + + + 

ПРА 2 +         + +     

ПРА 3          + +     

 

 



 


